

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 12.12.2023, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Francesti, județul Vâlcea.

În temeiul art. 133, alin (1), art.134.alin(1) , lit.a, alin (3) lit a , alin( 4) si alin ( 5), cu privire la procedura de convocare a ședințelor consiliului local, Consiliul local al comunei Francești este convocat în ședință ordinară din data 12.12. 2023, la sediul Primăriei Comunei Francești, ora 14,00.

Ședința este deschisă de către domnul președinte de ședință, domnul consilier Scurtu Gheorghe, care prezintă ordinea de zi .

La ședința de consiliu participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 in funcție. Materialele de ședință au fost comunicate domnilor consilieri pe adresele de e-mail puse la dispoziție în data de 7 decembrie 2023. Materialele de ședință au fost însușite de către toți domnii consilieri și avizate prin avizele prezentate anexa la materialele de ședință de pe ordinea de zi.

Ordinea de zi cuprinde:

- 1.Aprobarea ordinii de zi a sedintei din data de 12 decembrie 2023;
- 2.Aprobarea procesului verbal intocmit in sedinta ordinara din data 28.11.2023.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Francesti la data de 30.09.2023
4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Francesti pe anul 2023;
- 5.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea
6. Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor si impozitelor locale pentru anul 2024.
- 7 Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului: „ INFIINTAREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE PENTRU AUTOCONSUM, PRODUSĂ DIN SURSE REGENERABILE IN COMUNA FRANCESTI, JUDETUL VÂLCEA ”, a documentatiei tehnico-economice, a valorii totale a proiectului indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor eligibile si neeligibile, asigurarea cofinantarii proiectului si acoperirea contravalorii

cheltuielilor neeligibile, proiect care va fi depus în cadrul „Programului-cheie 1”, surse regenerabile de energie și stocarea energiei din Fondul pentru Modernizare.

După prezentare se supune spre aprobare, fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Se constată că toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de art. 136. alin (8) din OUG nr. 57/ 2019 cu modificările și completările ulterioare, îndeplinind condițiile legale de a fi supuse spre aprobare.

Domnul președinte de ședință da citire procesului – verbal al ședinței din data de 28.11. 2023, și supune la vot aprobarea procesului verbal.

Procesul verbal este aprobat de un număr de 13 consilieri, domnul Cioboata Dumitru Flavius, neparticipând la ședința din data de 28.11. 2023 se abține, iar domnul consilier Ilinescu Grigore nu este de acord cu procesul verbal, deoarece proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate ce a fost transmis spre luare la cunoștință și analiză, nu a fost la fel cu cel susținut și aprobat în ședința ordinară din data de 28.11. 2023.

Domnul primar ține să precizeze că dintr-o eroare de comunicare a actelor, s-a comunicat greșit un proiect de hotărâre ce a fost redactat, nefiind lansat în dezbateri publice, privind propunerea S.C. Vio Service SRL Drobeta Turnu Severin.

Se prezintă de către domnul președinte de ședință Scurtu Gheorghe, pe rând proiectele de hotărâri ce sunt supuse aprobării după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Francesti la data de 30.09.2023. Este aprobat cu 15 voturi „, pentru,,

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Francesti pe anul 2023. Proiectul este aprobat cu un număr de 15 voturi „, pentru,,

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea. Proiectul este votat cu 15 voturi „, pentru,,

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2024. Este votat cu 14 voturi „, pentru și un vot,, împotriva,,. Votul împotriva este exprimat de către domnul consilier Ilinescu Grigore care precizează că în aprilie nu am votat indexarea taxelor și votează nici stabilirea taxelor conform coeficientului de inflație.

La ședința de consiliu participă și doamna Popescu Magdalena care arată că are o problemă personală, legată de panoul privind PFA pentru agricultura. Panoul pe care îl deține nu este un panou publicitar, totodată precizează că poate face dovada că în 6 luni dintr-un an, acel panou nu se află amplasat pe raza localității, deoarece însoțeste stăpina.

Domnul primar arată că legat de taxa mai sus amintită, doamna Popescu poate formula o solicitare în acest sens, la care va primi răspuns.

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „, INFIINTAREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE PENTRU AUTOCONSUM, PRODUSĂ DIN SURSE REGENERABILE ÎN COMUNA FRANCEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA ”, a documentației tehnico-economice, a valorii totale a proiectului indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor

eligibile si neeligibile, asigurarea cofinantarii proiectului si acoperirea contravalorii cheltuielilor neeligibile, proiect care va fi depus in cadrul „Programului-cheie 1”, surse regenerabile de energie și stocarea energiei din Fondul pentru Modernizare.

Nemaifiind discuții, domnul președinte de ședință declară ședința de consiliu local închisă, mulțumind domnilor consilieri pentru participare.

Frâncesti: 12. 12. 2023

Președinte de ședință

SCURTU GHEORGHE

CONTRASEMNEZĂ,

Secretar general comuna Frâncesti

Elena Gabriela Lazar